



# Знамя труда

№ 30 (9523)

Суббота, 13 апреля 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

## Памятные даты военной истории Отечества

13 апреля 1945 года войсками маршала Толбухина освобождена от немецко-фашистских захватчиков столица Австрии – город Вена. В сообщении Совинформбюро говорилось: «Гитлеровцы намеревались превратить Вену в груды развалин. Они хотели подвергнуть жителей города длительной осаде и затяжным уличным боям. Решительными действиями наши войска сорвали преступные планы немецкого командования.

В течение нескольких дней столица Австрии – Вена – освобождена от немецко-фашистских захватчиков».

## Поздравляем юных исследователей с успехом!

Юные исследователи из Готопутовской СОШ достойно представили Сорокинский район на региональном этапе конкурса исследовательских проектов

6 марта 2019 года в Ишимском педагогическом институте им. П.П. Ершова – филиале Тюменского государственного университета – проходил региональный этап Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я – исследователь».

Свои работы на конкурс представили победители муниципального тура – учащиеся 4 класса Готопутовской СОШ Родин Кирилл и Менг Александра – и учащиеся 3 класса Обыскалов Антон и Желнина Анастасия.

Защищая свой проект «Исчезнувшие, но незабытые деревни» (руководитель – Т.В. Ермолаева), Антон и Анастасия рассказали, как проводили исследовательскую работу по изучению истории исчезнувших малых населённых пунктов Готопутовского поселения. Кирилл и Александра представили на суд жюри творческий проект «Календарь британских праздников» (рук. – М.С. Санников).

По итогам конкурса обе работы были отмечены дипломами II степени. Поздравляем наших ребят! Желаем новых открытий и творческих успехов!

Максим САННИКОВ



НА СНИМКЕ: только что завершился муниципальный этап конкурса. Победители (слева направо): Родин Кирилл, Обыскалов Антон, Желнина Анастасия, Менг Александра, руководители проектов (в центре) – Максим Санников и Татьяна Ермолаева, начальник отдела образования Светлана Шишкова (слева), специалист отдела образования Наталья Штриккер

12 АПРЕЛЯ, в день, когда Юрий Гагарин совершил первый в истории человечества космический полёт, в России отмечается День космонавтики.



## Погода в Сорокинском районе

14 АПРЕЛЯ, воскр. +1°



16 АПРЕЛЯ, вторн. +6°



15 АПРЕЛЯ, понед. +1°



17 АПРЕЛЯ, среда +3°



## «КАМА» – ХОРОШО, А «МОЛОКО» – НАДЁЖНЕЕ!

Ситуация со сдачей молока от личных подсобных хозяйств принимает серьёзный оборот

Людмила ДЮРЯГИНА  
Фото Кристины ПИКУЗА

Апрель принёс с собой много весенних хлопот.

Идёт подготовка к весеннему севу. Скоро за круглый стол главы отдела АПК сядут руководители и специалисты хозяйства, чтобы сверить часы и по началу сева, и по переводу скота на летние пастбища.

Есть ещё много вопросов по ЛПХ. Личное подсобное хозяйство – особая форма организации сельскохозяйственного производства. Когда ЛПХ солидных объёмов, то проблемы со сбытом продукции неизбежны (хотя и в малом ЛПХ они тоже есть).

Понадобилось достаточно времени, чтобы в Сорокинском районе вопрос сбыта молока был решён положительно: приобрели охладители, организовали сбор молока, подготовили специалистов. У СЗСПК «Молоко» нет задолженности перед сдатчиками.

Однако есть тревожный сигнал о переманивании сдатчиков другими кооперативами. Начальник агропромышленного отдела Администрации Сорокинского района Василий Петрович Бойчук поясняет ситуацию:

– Да, нами многое сделано для того, чтобы качество сдаваемого молока частного сектора повысилось. Но вот появляется в районе новый кооператив по приёму молока (в данном случае из Перми под названием «Кама»), и нарабатанная практика даёт сбой.

Чем берут «пришельцы»? А тем, что к качеству молока они без претензий и платят больше. Схема проста, но чревата последствиями. Кооператив «Молоко» может прекратить приём продукции от ЛПХ из-за того, что невыгодно работать с малыми объёмами, получаемыми из отдалённых населённых пунктов, куда и добираться-то сложно. Получается, что затраты неоправданные. Но вот придёт лето, и «Каме» необходимо будет охлаждать молоко, иначе оно скиснет. Что за этим последует? Будут ли приёмщики от «Камы» щедры на оплату молока, если им самим придётся нести затраты на оборудование? В качестве примера можно привести кооператив в Викулово. Появился второй приёмщик – первый обанкротился. Разрушить нарабатанный опыт можно в одночасье, погнавшись за сиюминутной выгодой. Бесплатный сыр – где бывает? Правильно, в мышеловке. Так не надо себя туда загонять, – считает В.П. Бойчук. Сегодня в области решается вопрос о субсидиях на молоко ЛПХ.



Глава отдела АПК Администрации Сорокинского муниципального района В.П. Бойчук

## 15 АПРЕЛЯ БУДЕТ ОТКЛЮЧЕНО АНАЛОГОВОЕ ВЕЩАНИЕ!

Осталось два дня! Как выбрать цифровую приставку и не переплатить?

15 АПРЕЛЯ в Тюменской области отключат 20 каналов эфирного аналогового телевидения. Весь регион перейдёт на просмотр цифрового телевидения. Чтобы смотреть ТВ нового качества, зрителям понадобится специальное оборудование.

Как правильно подобрать приставку и антенну, не переплатить и получить технику достойного качества?

По мнению руководителя Центра развития регионального телевидения и радио Олега Налобина, лучше выбирать цифровую приставку, на которой есть кнопки для переключения каналов. В продаже можно найти подобные бюджетные модели стоимостью от 800 рублей. Зачем нужны кнопки? В том случае, если вы потеряете пульт дистанционного управления или, например, выйдут из строя батарейки, всё равно сможете переключать каналы. Если же кнопок на приставке не будет, без пульта она будет неуправляемой.

Более дорогие приставки обеспечивают такой же уровень сигнала, что и дешёвые. Их стоимость зависит от дополнительных возможностей: подключение к Интернету, наличие встроенных игр.

Необходимо проверить, входит ли в комплект с приставкой кабель, подойдёт ли он к вашему телевизору. Чтобы не ошибиться с выбором кабеля, можно сделать фото задней стенки телевизора, на котором будут хорошо видны разъёмы. Консультант в магазине подберёт вам кабель без ошибок.

По мнению экспертов, не стоит покупать приставку в интернет-магазинах и с рук. Совершив покупку в стационарной точке продажи, вы сможете быстро обменять оборудование, если оно неисправно. При покупке приставки непосредственно в магазине консультант настроит каналы, по-другому её проверить нельзя. В таком случае вам останется дома просто подключить оборудование и не настраивать каналы.

Некоторым потенциальным «цифровым» зрителям понадобится и антенна. В 90 случаях из 100 подойдёт самая простая комнатная антенна (стоимость 150 – 250 рублей). Не стоит покупать антенны, которые подключаются к розетке. В Тюменской области хорошо принимается сигнал, поэтому комнатной антенны достаточно.

Прежде чем покупать антенну, необходимо убедиться, что она действительно нужна. Например, если человек сейчас смотрит эфирное телевидение, то ему нужна только приставка, антенна у него уже есть.

Есть определённые нюансы и при эксплуатации оборудования. Перед просмотром сначала надо включить телевизор, на нём выбрать вход «аудио – видео», далее включить приставку, пульт от телевизора необходимо убрать и все каналы переключать только на приставке. После просмотра сначала надо выключить приставку, а потом – телевизор. Это важно.

Напомним, получить консультацию или вызвать специалиста для подключения оборудования можно по телефону региональной «горячей линии» 8-800-234-3522, они окажут необходимую услугу бесплатно. Не стоит обращаться к сторонним компаниям или пользоваться услугами «мастеров на час».

Надежда ЕГОРОВА

## «Портфель первокласснику!»

Цель акции – помочь малообеспеченным и многодетным семьям собрать первоклашек в школу

Традиционно на протяжении многих лет с 15 апреля по 15 августа Тюменское региональное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд» проводит благотворительную акцию «Портфель первокласснику!».

Подготовка к школе – важное и ответственное дело. Кроме того, это и дорогостоящий процесс: нужны одежда и обувь для школы, ранец или портфель, наполненный необходимыми предметами, такими как ручки, карандаши, пенал, краски и т.д.

Акция «Портфель первокласснику!» – это общественно значимый проект, не только дающий возможность объединения интересов детей и взрослых в реализации права на оказание помощи, но и способствующий самоутверждению через готовность подарить радость незнакомому ребёнку, идущему в школу в первый раз.

Данная акция проводится на всех территориях юга Тюменской области и города Тюмени совместно с органами социальной защиты населения.

Приглашаем жителей Сорокинского района принять участие в благотворительной акции и подарить радость ребёнку, идущему в школу в первый раз!

Семьи, испытывающие трудности в подготовке детей к школе, с радостью примут такой подарок, поэтому участие каждого очень важно.

Портфели, ранцы, канцтовары и другие вещи принимаются ежедневно с 08:00 до 16:00 часов по адресу: с.Б. Сорокино, ул. Пионерская, д. 5, 2-й этаж. Дополнительную информацию можно получить по телефонам 2-10-93, 2-19-76.

## Прекрасная частица России

На днях в редакции газеты «Знамя труда» состоялась встреча журналистов с издателем книги, посвящённой 95-летию Сорокинского района Тюменской области, Иваном Филипповичем Кнапиком

Людмила ДЮРЯГИНА

До празднования юбилея остаётся два месяца. Творческие коллективы готовят программу праздника, репетируют художественные номера. Будут и субботники по благоустройству и наведению порядка на улицах районного центра, сёл и деревень района.

Программа большая, солидная часть в ней – издание книги. Подготовительная работа началась ещё в прошлом году. Координировала её специалист по связям с общественностью Надежда Гугель, принимали активное участие в сборе материала журналисты АНО «ИИЦ «Знамя труда».

И.Ф. Кнапик встретился с главой района А.Н. Агеевым, согласовал ряд вопросов. Побывал в Сорокинском центре историко-краеведческой работы у Татьяны Нестеровой, поблагодарил за активное участие в подготовке книги. По мнению Ивана Филипповича, Сорокинский район – это прекрасная частица России. Сорокинцы на разных этапах исторического развития вершили большие дела, достойные памяти потомков.



Иван Кнапик, председатель районного Совета ветеранов Мария Поздеева и Татьяна Нестерова в Сорокинском центре историко-краеведческой работы

Фото Надежды ГУГЕЛЬ

## День рождения детской книги

Детская книга – кладёзь добра и мудрости. А сказка, как известно, добрым молодцам – урок! Постигать уроки жизни за увлекательным чтением – что может быть интересней?

Ксения ИГИШЕВА  
Фото автора

Роль детской книги в жизни ребёнка переоценить невозможно. Её сюжеты и голос родного человека, который читает вечерами перед сном, остаются в памяти навсегда. Сказки, которые нам читали в детстве, были с простым, но, как оказалось потом, очень поучительным сюжетом. Вспомним такие сказки, как «Принцесса на горошине», «Дюймовочка», «Гадкий утёнок». Эти и многие другие произведения написал замечательный писатель Ханс Кристиан Андерсен, который родился 2 апреля 1805 года. Именно в этот день в 1967 году Международный совет по детской книге учредил такой праздник, как Международный день детской книги.

В детстве у каждого человека книга, по сути, являлась первым другом. Она учила нас доброте, искренности и сопереживанию. Теперь праздник детской книги отмечается ежегодно, проводятся различные мероприятия.

Так, в Александровском детском саду мероприятие «День рождения детской книги» провела библиотекарь из с. Покровка Балабас Татьяна Васильевна. Она рассказала о возникновении праздника и его значении. В этот день Баба-Яга (библиотекарь с. Александровка Мирошкина Алёна Ивановна) загадывала загадки, проводила игры и конкурсы. Не обошлось и без танцев. Ребята собирали картину, задорно танцевали, отгадывали загадки сказочного персонажа.

После праздника Баба-Яга подарила всем подарки на память и пообещала вернуться с новыми развлечениями.



Воспитанники Александровского детского сада отмечают День рождения детской книги

К юбилею Сорокинского района

## ЭТО БЫЛИ ОЧЕНЬ ТРУДНЫЕ ГОДЫ

С 1948 по 1955 год районным комитетом КПСС руководил Александр Петрович Шелковников. По отзывам ветеранов труда и партии, это был уважаемый человек. Ниже публикуем его воспоминания из книги «Сорокинский район в XX веке»

– Это были очень трудные послевоенные годы и для жителей Сорокинского района. В разгар зимы 1949 года в райком поступил сигнал о том, что в северных деревнях ворсихинской зоны некоторые жители голодают. Ехать на машине невозможно – глубокий снег, я поехал на лошади, взял с собой из райбольницы врача. В течение двух суток мы осмотрели жителей двух деревень Дмитриевского сельсовета и убедились, что без немедленной помощи некоторые граждане не выживут до весны.

Вопросы обсудили на бюро райкома, создали спецкомиссию по оказанию помощи бедствующим людям, которые оказались без питания, одежды, топлива и в плохих жилищах. Обратились к жителям районного центра, собрали некоторое количество обуви, тёплых платков, детских пальтишек... Урезали итак мизерные фонды продовольствия, фуража, намолотили овсяной муки, скомплектовали медицинские аптечки, создали ремонтные бригады плотников, стекольщиков, выделили стекло, гвозди, доски (и всё в течение суток), отправили на гусеничном тракторе на места бедствия.

Примерно через полтора года после этого я как-то заехал на зерносклад одной из этих деревень, где женщины ручной веялкой сортировали большой ворох пшеничного зерна. Во время разговора одна пожилая женщина подошла ко мне, встала на колени и до земли наклонила свою голову у моих ног. Я подхватил, поднял её и спросил:

– Почему Вы так делаете? Ответ:

– В прошлом году Вы спасли нас от голода, а сейчас у нас вон как много хлеба, и я хочу отблагодарить Вас за доброту к нам, бедным людям.

Такой откровенный человеческой сердечности жест меня очень взволновал.

Район понемногу выправлялся, не раз мы держали Красное Знамя обкома и облсполкома за успешное выполнение планов производства и заготовок сельхозпродукции, поднятие целины, по строительству тогда нового здания райкома КПСС, здания раймага и др. Всё это по современным измерениям темпов было крайне мало, но тогда мы были рады и тому немногому. Тогда даже дороги не было от Сорокино до Ишима. Мне часто приходилось оставлять машину и шофёра (Шмакова Лёню) где-нибудь в болоте, а самому шагать пешком по грязи. Может быть, вы сейчас скажете: «Что же за секретарь райкома, который не может вылезти из грязи?» Но тогда в районе была сплошная грязь. Однажды со мной вместе километров десять шёл по грязи первый секретарь обкома КПСС Горячев Фёдор Степанович. Он тогда сказал: «Что же сделаешь, мы ещё очень бедные».

Подготовила к печати  
ЛИЛЬИНА

Надежда КОЖУРОВА

## Заразный узелковый дерматит КРС

Ответственное отношение к содержащимся в хозяйствах животным поможет избежать беды

Заразный узелковый (нодулярный) дерматит – это вирусная высокозаразная, быстро распространяющаяся болезнь крупного рогатого скота, реже – овец, коз и буйволов.

Характеризуется лихорадкой, образованием омертвевших участков кожи (бугорков), поражением лимфатической системы, отёком конечностей, поражением глаз и слизистых оболочек органов дыхания, воспроизводства и пищеварения. Одним из основных путей распространения вируса является механический перенос насекомыми (москитами, мухами и т.п.) и клещами.

\* Источником инфекции являются больные и латентно переболевшие животные. Возбуди-

тель выделяется с выдыхаемым воздухом, слюной, истечениями из носа, рта и глаз, через поражённые кожные покровы, молоко. Заражение различных животных возможно через инфицированные корма, воду, воздух, молоко. Основными клиническими признаками являются: у коров – полная потеря молока, у мясной породы крупного рогатого скота – снижение привесов.

\*У больных стельных коров регистрируются аборт. У переболевших коров и тёлочек отмечается низкий уровень оплодотворяемости. У больных коров снижается, а затем прекращается образование молока. Молоко, полученное от больных коров, часто приобретает розовый цвет, густой консистенции.

Такое молоко непригодно для пищевых и кормовых целей!

Владельцы животных и производители продуктов животноводства обязаны:

\*Приобретение животных согласовывать с ветеринарной службой района и области.

\*Осуществлять покупку, продажу, перемещение животных, реализацию продуктов животноводства с благополучных по болезням животных территорий только с ветеринарными сопроводительными документами.

\*Проводить карантинирование в течение 30 дней вновь приобретённых животных для проведения ветеринарных исследований и обработок.

\*Предоставлять ветеринарным специалистам по их требованию животных для осмотра, а

также сведения об имеющихся животных.

\* Немедленно (в срок не более 24 часов) извещать ветеринарных специалистов (тел. 2-16-56, 2-27-47) обо всех случаях заболевания или необычного поведения жвачных животных, одновременного заболевания нескольких животных, внезапного падежа.

\* Убой крупного рогатого скота на мясо производить только на бойнях или убойных пунктах с обязательным осмотром его ветеринарными специалистами до и после убоя.

\*В пастбищный сезон за каждым стадом закреплять отдельный участок пастбища с отдельным водопоем, не допускать смешивания животных из разных стад.

Владельцы ЛПХ, проявляйте бдительность!

# Местное самоуправление

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 131

5 апреля 2019 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 12.09.2018 № 280 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОГО СУБЪЕКТАМ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА И ОРГАНИЗАЦИЯМ, ОБРАЗУЮЩИМ ИНФРАСТРУКТУРУ ПОДДЕРЖКИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»**

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Сорокинского муниципального района, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства, и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду включенного в него муниципального имущества Сорокинского муниципального района, утвержденным решением Думы Сорокинского муниципального района от 09.09.2016 № 48, постановляю:

1. Внести в Перечень муниципального имущества Сорокинского муниципального района, предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденным постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 12.09.2018 № 280, следующие изменения и дополнения:

1.1. исключить из Приложения к Постановлению следующий объект: транспортное средство UAZ PATRIOT, наименование (тип ТС): легковой а/м, (VIN): ХТТ31630070009756, модель, № двигателя: 40900У \* 73077073, шасси (рама) №: 31630070582086, кузов (кабина, прицеп) №: 31630070009756, цвет кузова (кабины, прицепа): авантюрин-металлик, гос.№ В010РХ72, ПТС 73 МН 169026, балансовая стоимость 446 474,00 рублей;

1.2. в приложении к постановлению заменить строку 116 и добавить строку 117 согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 139

9 апреля 2019 г.

с. Большое Сорокино

**О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА**

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 15.02.2019 № 64 «О проведении общественного обсуждения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства», Правил землепользования и застройки Сорокинского сельского поселения, утвержденных решением Думы Сорокинского муниципального района от 21.05.2018 № 28, на основании рекомендаций комиссии по вопросам внесения изменений и подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Сорокинского муниципального района от 05.04.2019 № 1, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства: сокращение минимальных отступов в точках 3 и 4 (согласно градостроительному плану земельного участка, выданному администрацией Сорокинского муниципального района 18.12.2018г. № RU72514307-2018-26) в целях определения места допустимого размещения здания, строения, сооружения, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с 3 м на 0 м, применительно к земельному участку № 72:15:0306006:764, расположенного в Сорокинском районе, с. Большое Сорокино, ул. Энтузиастов, 16 (заявитель - Богданов В.О.), зона застройки индивидуальными жилыми домами (Ж1).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 140

9 апреля 2019 г.

с. Большое Сорокино

**О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА**

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2019 № 71 «О проведении общественного обсуждения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства», Правил землепользования и застройки Сорокинского сельского поселения, утвержденных решением Думы Сорокинского муниципального района от 21.05.2018 № 28, на основании рекомендаций комиссии по вопросам внесения изменений и подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Сорокинского муниципального района от 05.04.2019 № 2, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства: сокращение минимальных отступов в точках 3 и 4 (согласно градостроительному плану земельного участка, выданному администрацией Сорокинского муниципального района 21.11.2018г. № RU72514307-2018-24) в целях определения места допустимого размещения здания, строения, сооружения, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с 3 м на 1 м, применительно к земельному участку № 72:15:0306002:447, расположенного в Сорокинском районе, с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 54 (заявитель - Чечулина В.А.), зона застройки малоэтажными жилыми домами (Ж2).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

ДУМА  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 35

10 апреля 2019 г.

с. Большое Сорокино

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 30.11.2018 № 75 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2019 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2020 И 2021 ГОДОВ»**

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Сорокинского муниципального района от 02.10.2018 № 61, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 30.11.2018 № 75 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2, 4 изложить в следующей редакции:  
«1) общий объём доходов бюджета в сумме 559 989,3 тыс. рублей;  
2) общий объём расходов бюджета в сумме 591 785,7 тыс. рублей;  
4) дефицит бюджета в сумме 31 796,4 тыс. рублей».

1.2. Приложения № 1, № 3, № 10, № 12, № 14, № 16, № 21 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7 соответственно к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему решению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.

Глава района А.Н. Агеев

ПРИЛОЖЕНИЕ  
К ПОСТАНОВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ  
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
ОТ 05.04.2019 ГОДА № 134

ИЗВЕЩЕНИЕ  
О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА  
АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Сорокинского муниципального района Тюменской области информирует о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

Организатор аукциона, уполномоченный орган: Администрация Сорокин-



